

爱润香城 情暖人心

# 崇阳县新时代文明实践志愿服务集市“开市”

本报讯(通讯员 吴玲燕 田明)今年的12月5日是世界第38个“国际志愿者日”。当天上午,崇阳县举办“爱润香城 情暖人心”——“12·5国际志愿者日”新时代文明实践志愿服务集市活动,进一步弘扬志愿服务精神,培育和践行社会主义核心价值观,为群众提供暖心、便民的志愿服务,传递文明新风。

本次活动由中共崇阳县委宣传部、中共崇阳县委文明办、崇阳县新时代文明实践中心主办,团县委、县民政局、县文旅局、县卫健委、县城市执法局、县应急管理局、县红十字会、天城镇人民政府承办。

活动现场,县中医院医护人员向市民展示了健身气功表演(八段锦),县文旅局开展送图书、红色文化展示

等活动,医疗健身志愿服务队开展中医药文化集市义诊活动,县城管执法局开展垃圾分类宣传活动,县应急管理局、红十字会开展应急救护科普宣传活动。

“大家知道什么是垃圾分类吗?举个例子,比如说可回收物品,牛奶盒、喝过的矿泉水瓶子等,这些都是可回收物品,通过垃圾分类之后,回到工厂,再次利用……”

在垃圾分类宣传展区,垃圾分类宣传员庞娇向居民详细介绍垃圾分类的意义及处理方法,对容易混淆的生活垃圾进行现场讲解,并指导居民把垃圾投入相应颜色的垃圾桶中,号召广大居民从自身做起,积极参与垃圾分类,养成爱护环境的良好习惯。

“通过活动的开展,进一步增强居

民对垃圾分类知识的了解,让‘绿色、低碳、环保’的理念深入人心,推动居民生活垃圾分类习惯养成,营造更加干净、文明、和谐的人居环境。”垃圾分类宣传员庞娇说道。

居民徐女士说:“我今天来参加这个活动,收获很多,比如说垃圾分类、中医保健、红色文化宣讲等,让我学到了很多知识,对我们的生活也有很大的帮助。”

通过志愿服务集市活动,在崇阳县大力倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,调动广大干部职工和群众参与志愿服务的积极性,提高志愿服务的覆盖面和影响力,形成全社会共同关心、



支持、参与志愿服务的良好氛围。

下一步,崇阳县还将开展“党的声音进万家”“亲情连线”“圆梦微心愿”、文物和文化遗产保护志愿服务等“暖冬行动”系列活动,真正为群众办实事、解难题、做好事,打造崇阳志愿服务特色品牌。

建言献策促发展

## 崇阳税务主题联学强党性

本报讯(记者 庞贊 通讯员 唐亚群 刘智利)为贯彻落实税务总局“纵合横通强党建”要求,增进支部间交流学习,实现优势互补,形成发展合力,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。近日,崇阳县税务局白霓税务分局党支部、沙坪税务分局党支部、石城税务分局党支部、金塘税务分局党支部联合开展支部主题党日活动。

纪检委员履责实践环节,在认真学习了《关于在主题教育中坚决防止形式

主义 坚决杜绝“低级红”“高级黑”现象的通知》和湖北省纪委监委通报6起不担当不作为典型案例的基础上,各支部负责纪检工作的干部立足自身岗位,结合工作实际,讲认识、谈体会、说打算,畅所欲言、各抒己见,交流研讨气氛热烈;在党员初心故事会环节,金塘税务分局党支部书记刘忠以《担当使命 不负青春》为题,回忆从2015年在井冈山革命烈士陵园纪念碑前进行入党宣誓,到进入税务、扎根基层的所思所想所为,娓娓道来,感人至深。

崇阳县税务局党委书记、局长熊崧充分肯定了支部联合主题党日活动的组织形式和实际效果。他指出,农村分局支部“小而散”,各党支部的同志们在一起联合学习交流,给大家提供了一次集中学习理论知识、共享支部党建经验的机会,加强了基层党支部间的交流互动,有利于开阔工作视野,碰撞思维火花,形成团结合作的良好氛围,值得推广、借鉴。全体党员要以此为契机,提高政治站位、抓好责任落实,以主题教育的实效促进税务工作高质量发展。

崇阳县举行首届小学师生书法诗词大赛

## 让翰墨飘香溢校园

本报讯(通讯员 庞书聘)12月2日,崇阳县首届小学师生书法诗词大赛在崇阳县实验小学举行,以进一步传承中华优秀传统文化,加强新时代爱国主义教育,用翰墨传承文化,用诗词陶冶人生。

操场上,来自全县小学的800名师生用舞动的笔端流淌出有形之字,师生们在横竖撇捺间,轻重疾徐中,将诗词歌赋跃然纸上。比赛过程中,师生们全神贯注,精心书写,笔墨挥洒间,一幅幅书法作品跃然纸上。

崇阳县第五小学教师黄理群说:

“一手漂亮的字,是对教师的基本要求。本次比赛为教师和学生提供了展示硬笔书法水平的舞台,极大地丰富了我们的校园文化生活,也有效地提高了我们教师的教育教学水平。”

现场还开展了诗词接力比赛和诗歌朗诵活动,来自不同学校的学生以诗词为媒同台竞技,或感悟“会挽雕弓如满月”的豪情壮志,或体味“一蓑烟雨任平生”的超脱豁达,展现出扎实的诗词功底,共同汲取诗词歌赋中昂扬向上的精神力量,尽显“腹有诗书气自华”的自信气质。

“和这么多热爱诗词和书画的老师同学们一起比赛,我感到非常自豪,回去以后,我要积累更多的古诗词,养成更好的书写习惯,更好的传承中国优秀传统文化。”崇阳县第五小学学生吴桐熹说道。

近年来,崇阳县教育系统持续落实“双减”政策,强化学生素质教育,不断丰富校园活动,提高师生规范汉字的书写能力,促进了学生良好书写习惯的养成。通过精心打造书香校园,让书香溢满校园,传承经典,浸润童心,启迪人生。

崇阳开展专项行动

## 依法拆除公路违法广告牌

本报讯(记者 庞贊 通讯员 杨贵清)近日,崇阳县交通运输执法大队集中开展国省干线公路非法广告牌拆除专项行动,进一步改善公路交通运输环境,提高道路安全通行能力,确保道路运输安全畅通。

未经许可擅自公路沿线设置标志牌,不仅给驾驶员造成视觉上的误导、分散驾驶员注意力,威胁公路通行安全,还严重影响公路路容路貌和安全畅通。

在启动专项行动前期,崇阳县交通运输执法大队通过多种方式联系广告牌责任人,宣讲相关法律法规,告知违法行为及其危害,让广告牌责任人认清危害、积极配合拆除。同时,制定了行之有效的拆除方案,确定了拆除时间,准备了拆除机械、运输车辆,并在拆除现场维护交通秩序,确保在拆除过程中既不阻碍交通,又保障行车安全。

11月30日专项拆除行动启动首

日,交通运输执法人员分别深入106国道崇阳段沿线、省道凤界线、横路线、石铁线、铜天线,按照事先制定的拆除方案和安全操作规范,对违法违规广告牌进行切割、分解和运输转移,共拆除非法广告牌126块。

下一步,崇阳交通运输执法大队将加强公路沿线巡查和监管,及时依法处置违法违规广告牌,努力营造安全畅通的公路交通环境,为群众安全出行保驾护航。

## 三针免一针 崇阳开展国产二价 宫颈癌疫苗惠民接种

本报讯(记者 庞贊 通讯员 储璐瑶)打3针可以减免1针的接种费用!从12月1日开始,崇阳县卫生健康局联合县妇联在崇阳县疾病预防控制中心开展国产二价宫颈癌疫苗惠民接种活动。

据了解,本次活动根据“知情同意、自愿自费”原则参加,针对具有崇阳县户籍或在本县居住满6个月并未接种过宫颈癌疫苗且年龄为15至45周岁的女性。国产二价宫颈癌疫苗针对15至45岁女性人群免疫程序为“0—1—6”三剂次,每剂次接种费用为358元(含接种服务费20元),三针共计1074元,活动期间为全县适龄女性全程免疫受种者减免一剂次疫苗费用338元,实际每人接种费用共计736元。

惠民接种时间从2023年12月1日到2024年12月30日,全县各乡镇卫生院(所)预防接种门诊,县疾控中心新建路接种门诊、香山路接种门诊(节假日不安排接种)均可接种。

## 崇阳1乡镇4村 上榜省级名单

本报讯(记者 庞贊)日前,省绿化委员会、省林业局公布2023年度全省“森林城镇”和“森林乡村”名单,崇阳县有1个乡镇和4个村上榜。

据悉,开展湖北省“森林城镇”“森林乡村”建设,是扩大城乡生态空间、增进人民生态福祉、促进社会绿色发展的重大举措。评选标准包括组织管理、森林绿地建设、森林质量效益、森林保护、生态文化和服务5大项共18个小项。

其中,崇阳县桂花泉镇入选“省级森林城镇”;桂花泉镇东源村、桂花泉镇官庄村、白霓镇大塘村、白霓镇三溪村入选“省级森林乡村”。